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９ 将来の暮らし 

（１）＜入所・入院問26＞＜在宅問39＞ 将来の生活の場の希望 

 

問．将来、どのようなところで暮らしたいと思いますか。 

あてはまるものすべてに○をしてください。 

 

【概要】 

入所・入院している人では、「現在入所（入院）している施設（病院）で暮らしたい」が42.5％

で最も多いが、「施設（病院）を退所して自宅で暮らしたい」（19.6％）、「施設（病院）を退所し

てグループホーム・ケアホームなどで暮らしたい」（18.3％）、「施設（病院）を退所してアパート

などで暮らしたい」（14.7％）など、退所して地域で生活することを希望する人が次いで多い。 

在宅の人では、「自宅で暮らしたい」が63.2％で最も多く、次いで「障害者向けのグループホー

ム・ケアホームなどで暮らしたい」（20.7％）となっている。（図表９－１－１） 

【障害者手帳種別】 

身体障害、知的障害では、入所・入院している人は「現在の施設（病院）」、在宅の人は「自宅」、

「グループホーム・ケアホーム」が多い。精神障害では、入所・入院、在宅とも「自宅」、「グル

ープホーム・ケアホーム」、「アパート」といった地域での生活が多い。（図表９－１－３） 

【年代・加齢】 

年代が進むにつれ、「高齢者の入所施設」への希望がおおむね高くなる。入所・入院では、身体

障害は「施設での暮らし」を望む割合が低くなり（70.0％→40.4％）、精神障害は逆に高くなって

いる（18.2％→34.5％）。在宅では、身体障害は「自宅での暮らし」が高くなっている（58.1％→

77.8％）。知的障害は「自宅での暮らし」が低くなり（48.3％→19.4％）、「グループホーム・ケア

ホームでの暮らし」が高くなっている（42.0％→50.0％）。（図表９－１－７～図表９－１－９） 

【その他】 

発達障害で在宅の人では、「自宅で暮らしたい」（42.9％）よりも「障害者向けのグループホー

ム・ケアホームで暮らしたい」（48.1％）の方が多くなっている。（図表９－１－５） 

 

図表９－１－１ 

＜入所・入院している人＞             ＜在宅の人＞ 

（ｎ＝327）

現在入所（入院）している施設
（病院）で暮らしたい

施設（病院）を退所して自宅で暮
らしたい

施設（病院）を退所してグループホー
ム・ケアホームなどで暮らしたい

施設（病院）を退所してアパート
などで暮らしたい

高齢者の入所施設で暮らしたい
（特別養護老人ホームなど）

その他

分からない

無　回　答 3.1(10人)

10.4(34人)

7.3(24人)

8.0(26人)

14.7(48人)

18.3(60人)

19.6(64人)

42.5
(139人)

0 10 20 30 40 50（％） （ｎ＝1,219）

自宅で暮らしたい

障害者向けのグループホーム・
ケアホームなどで暮らしたい

障害者の入所施設で暮らしたい

高齢者の入所施設で暮らしたい

アパートなどで暮らしたい

その他

分からない

無　回　答 5.6(68人)

7.3(89人)

4.5(55人)

8.4(102人)

8.9(108人)

10.1(123人)

20.7(252人)

63.2
(771人)

0 10203040506070（％）
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図表９－１－２ 将来の生活の場の希望－年代別 

 

 

 

 

 

 

＜年代別＞ 40代（137人） 50代（73人） 60歳以上（111人）

現在入所（入院）している施設（病
院）で暮らしたい

施設（病院）を退所して自宅で暮ら
したい

施設（病院）を退所してグループホー
ム・ケアホームなどで暮らしたい

施設（病院）を退所してアパートなど
で暮らしたい

高齢者の入所施設で暮らしたい（特
別養護老人ホームなど）

その他

分からない

無　回　答 3.6(5人)

10.2(14人)

7.3(10人)

5.8(8人)

14.6(20人)

21.2(29人)

16.1(22人)

46.0
(63人)

0 10 20 30 40 50 60（％） （％） （％）

1.4(1人)

11.0(8人)

9.6(7人)

6.8(5人)

23.3(17人)

15.1(11人)

16.4(12人)

42.5
(31人)

0 10 20 30 40 50 60

3.6(4人)

10.8(12人)

5.4(6人)

11.7(13人)

9.0(10人)

16.2(18人)

26.1(29人)

39.6(44人)

0 10 20 30 40 50 60

＜年代別＞ 40代（343人） 50代（244人） 60歳以上（613人）

自宅で暮らしたい

障害者向けのグループホーム・
ケアホームなどで暮らしたい

障害者の入所施設で暮らした
い

高齢者の入所施設で暮らした
い

アパートなどで暮らしたい

その他

分からない

無　回　答 5.0(17人)

9.9(34人)

5.2(18人)

11.4(39人)

7.6(26人)

15.7(54人)

33.5(115人)

50.7(174人)

0 1020 3040 50 60 7080（％） （％） （％）

1.6(4人)

10.7(26人)

6.1(15人)

12.7(31人)

6.6(16人)

6.6(16人)

19.7(48人)

61.5
(150人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

6.9(42人)

4.7(29人)

3.6(22人)

4.4(27人)

10.0(61人)

7.5(46人)

13.5(83人)

71.0
(435人)

0 10 2030 40 50 6070 80

＜在宅＞ 

＜入所・入院＞ 
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図表９－１－３ 将来の生活の場の希望－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別＞ 身体障害者手帳 療育手帳 精神障害者保健福祉手帳

（746人） （265人） （195人）

自宅で暮らしたい

障害者向けのグループホーム・
ケアホームなどで暮らしたい

障害者の入所施設で暮らした
い

高齢者の入所施設で暮らした
い

アパートなどで暮らしたい

その他

分からない

無　回　答

74.7
(557人)

12.1(90人)

8.7(65人)

7.8(58人)

4.0(30人)

3.9(29人)

5.6(42人)

6.8(51人)

0 20 40 60 80（％） （％） （％）

3.8(10人)

8.3(22人)

8.7(23人)

7.5(20人)

8.3(22人)

19.6(52人)

43.0(114人)

43.0(114人)

0 20 40 60 80

2.1(4人)

10.8(21人)

2.6(5人)

22.6(44人)

14.4(28人)

8.2(16人)

30.8(60人)

46.7(91人)

0 20 40 60 80

＜障害者手帳種別＞ 身体障害者手帳 療育手帳 精神障害者保健福祉手帳

（115人） （140人） （72人）

現在入所（入院）している施設
（病院）で暮らしたい

施設（病院）を退所して自宅で暮
らしたい

施設（病院）を退所してグループホー
ム・ケアホームなどで暮らしたい

施設（病院）を退所してアパート
などで暮らしたい

高齢者の入所施設で暮らしたい
（特別養護老人ホームなど）

その他

分からない

無　回　答 6.1(7人)

7.8(9人)

7.8(9人)

8.7(10人)

4.3(5人)

12.2(14人)

14.8(17人)

57.4(66人)

0 20 40 60 80（％） （％） （％）

2.9(4人)

12.9(18人)

7.9(11人)

12.1(17人)

7.1(10人)

21.4(30人)

8.6(12人)

47.1(66人)

0 20 40 60 80

1.4(1人)

4.2(3人)

8.3(6人)

6.9(5人)

38.9(28人)

20.8(15人)

31.9(23人)

26.4(19人)

0 20 40 60 80

＜在宅＞ 

＜入所・入院＞ 
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図表９－１－４ 将来の生活の場の希望－障害種別（視覚障害、聴覚障害、音声・言語障害） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害種別＞ 視覚障害（20人） 聴覚障害（8人） 音声・言語障害（56人）

現在入所（入院）している施設（病
院）で暮らしたい

施設（病院）を退所して自宅で暮ら
したい

施設（病院）を退所してグループホー
ム・ケアホームなどで暮らしたい

施設（病院）を退所してアパートなど
で暮らしたい

高齢者の入所施設で暮らしたい（特
別養護老人ホームなど）

その他

分からない

無　回　答 0.0(0人)

10.0(2人)

15.0(3人)

5.0(1人)

0.0(0人)

15.0(3人)

15.0(3人)

55.0(11人)

0 10 2030 4050 60 7080（％） （％） （％）

12.5(1人)

12.5(1人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

12.5(1人)

62.5
(5人)

0 1020 30 4050 6070 80

3.6(2人)

1.8(1人)

12.5(7人)

5.4(3人)

1.8(1人)

10.7(6人)

8.9(5人)

71.4
(40人)

0 1020 3040 5060 7080

＜障害種別＞ 視覚障害（91人） 聴覚障害（129人） 音声・言語障害（122人）

自宅で暮らしたい

障害者向けのグループホーム・
ケアホームなどで暮らしたい

障害者の入所施設で暮らした
い

高齢者の入所施設で暮らした
い

アパートなどで暮らしたい

その他

分からない

無　回　答 7.7(7人)

5.5(5人)

7.7(7人)

11.0(10人)

11.0(10人)

16.5(15人)

23.1(21人)

72.5
(66人)

0 25 50 75 100（％） （％） （％）

7.8(10人)

6.2(8人)

7.0(9人)

8.5(11人)

10.9(14人)

15.5(20人)

20.9(27人)

63.6
(82人)

0 25 50 75 100

6.6(8人)

7.4(9人)

4.9(6人)

4.9(6人)

9.8(12人)

19.7(24人)

17.2(21人)

63.9
(78人)

0 25 50 75 100

＜在宅＞ 

＜入所・入院＞ 
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図表９－１－５ 将来の生活の場の希望－障害種別（肢体不自由、内部機能障害、発達障害） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肢体不自由（293人） 内部機能障害（298人） 発達障害（156人）

自宅で暮らしたい

障害者向けのグループホーム・
ケアホームなどで暮らしたい

障害者の入所施設で暮らした
い

高齢者の入所施設で暮らした
い

アパートなどで暮らしたい

その他

分からない

無　回　答 8.5(25人)

5.1(15人)

2.4(7人)

4.1(12人)

8.2(24人)

12.6(37人)

17.4(51人)

68.9
(202人)

0 25 50 75 100（％） （％） （％）

3.0(9人)

6.0(18人)

3.4(10人)

3.7(11人)

9.4(28人)

8.1(24人)

10.1(30人)

81.9
(244人)

0 25 50 75 100

1.9(3人)

5.8(9人)

10.9(17人)

12.8(20人)

9.6(15人)

21.2(33人)

48.1(75人)

42.9(67人)

0 25 50 75 100

肢体不自由（84人） 内部機能障害（31人） 発達障害（79人）

現在入所（入院）している施設（病
院）で暮らしたい

施設（病院）を退所して自宅で暮ら
したい

施設（病院）を退所してグループホー
ム・ケアホームなどで暮らしたい

施設（病院）を退所してアパートなど
で暮らしたい

高齢者の入所施設で暮らしたい（特
別養護老人ホームなど）

その他

分からない

無　回　答 2.4(2人)

11.9(10人)

9.5(8人)

4.8(4人)

4.8(4人)

9.5(8人)

9.5(8人)

63.1
(53人)

0 1020 3040 50 60 7080（％） （％） （％）

9.7(3人)

6.5(2人)

9.7(3人)

9.7(3人)

0.0(0人)

12.9(4人)

35.5(11人)

35.5(11人)

0 1020 30 4050 6070 80

5.1(4人)

11.4(9人)

5.1(4人)

10.1(8人)

7.6(6人)

22.8(18人)

15.2(12人)

46.8(37人)

0 1020 30 4050 6070 80

＜在宅＞ 

＜入所・入院＞ 
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図表９－１－６ 将来の生活の場の希望－同居家族別＜在宅＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ひとり暮らし その他

（144人） （35人）

自宅で暮らしたい

障害者向けのグループホーム・
ケアホームなどで暮らしたい

障害者の入所施設で暮らした
い

高齢者の入所施設で暮らした
い

アパートなどで暮らしたい

その他

分からない

無　回　答 9.7(14人)

9.7(14人)

4.2(6人)

13.2(19人)

11.1(16人)

11.8(17人)

11.8(17人)

59.0(85人)

0 25 50 75 100（％） （％）

2.9(1人)

8.6(3人)

17.1(6人)

8.6(3人)

20.0(7人)

25.7(9人)

17.1(6人)

37.1(13人)

0 25 50 75 100

＜同居家族別＞ 親と同居 親以外の親族と同居 グループホーム等

（261人） （564人） （215人）

自宅で暮らしたい

障害者向けのグループホーム・
ケアホームなどで暮らしたい

障害者の入所施設で暮らした
い

高齢者の入所施設で暮らした
い

アパートなどで暮らしたい

その他

分からない

無　回　答 4.6(12人)

6.1(16人)

4.2(11人)

6.9(18人)

8.0(21人)

21.8(57人)

33.3(87人)

65.1(170人)

0 25 50 75 100（％） （％） （％）

5.9(33人)

4.4(25人)

2.5(14人)

2.8(16人)

7.4(42人)

4.4(25人)

6.6(37人)

82.8
(467人)

0 25 50 75 100

3.7(8人)

14.4(31人)

8.4(18人)

21.4(46人)

10.2(22人)

7.0(15人)

48.8(105人)

16.7(36人)

0 25 50 75 100

同居家族別＜在宅＞ 
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図表９－１－７ 将来の生活の場の希望－障害者手帳種別・年代別（身体障害者手帳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別・年代別＞ 身体障害者手帳を持つ人

40代（50人） 50代（18人） 60歳以上（47人）

現在入所（入院）している施設（病
院）で暮らしたい

施設（病院）を退所して自宅で暮ら
したい

施設（病院）を退所してグループホー
ム・ケアホームなどで暮らしたい

施設（病院）を退所してアパートなど
で暮らしたい

高齢者の入所施設で暮らしたい（特
別養護老人ホームなど）

その他

分からない

無　回　答 6.0(3人)

4.0(2人)

12.0(6人)

6.0(3人)

8.0(4人)

14.0(7人)

8.0(4人)

70.0
(35人)

0 10 2030 40 50 6070 80（％） （％） （％）

0.0(0人)

16.7(3人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

11.1(2人)

5.6(1人)

66.7
(12人)

0 10 2030 40 50 6070 80

8.5(4人)

8.5(4人)

6.4(3人)

14.9(7人)

2.1(1人)

10.6(5人)

25.5(12人)

40.4(19人)

0 10 2030 405060 7080

＜障害者手帳種別・年代別＞ 身体障害者手帳を持つ人

40代（117人） 50代（121人） 60歳以上（505人）

自宅で暮らしたい

障害者向けのグループホーム・
ケアホームなどで暮らしたい

障害者の入所施設で暮らした
い

高齢者の入所施設で暮らした
い

アパートなどで暮らしたい

その他

分からない

無　回　答 7.7(9人)

11.1(13人)

5.1(6人)

8.5(10人)

4.3(5人)

16.2(19人)

29.1(34人)

58.1(68人)

0 1020 30 4050 607080（％） （％） （％）

1.7(2人)

8.3(10人)

5.8(7人)

6.6(8人)

5.8(7人)

7.4(9人)

13.2(16人)

77.7
(94人)

0 10 2030 40 506070 80

7.7(39人)

3.8(19人)

3.2(16人)

2.2(11人)

8.9(45人)

7.1(36人)

7.7(39人)

77.8
(393人)

0 10 2030405060 7080

＜在宅＞ 

＜入所・入院＞ 
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図表９－１－８ 将来の生活の場の希望－障害者手帳種別・年代別（療育手帳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

療育手帳を持つ人

40代（176人） 50代（50人） 60歳以上（36人）

自宅で暮らしたい

障害者向けのグループホーム・
ケアホームなどで暮らしたい

障害者の入所施設で暮らした
い

高齢者の入所施設で暮らした
い

アパートなどで暮らしたい

その他

分からない

無　回　答 4.0(7人)

6.8(12人)

6.8(12人)

6.8(12人)

8.5(15人)

22.7(40人)

42.0(74人)

48.3(85人)

0 10 2030 40 50 6070 80（％） （％） （％）

2.0(1人)

10.0(5人)

12.0(6人)

10.0(5人)

4.0(2人)

8.0(4人)

42.0(21人)

40.0(20人)

0 1020 30 4050 6070 80

5.6(2人)

13.9(5人)

13.9(5人)

5.6(2人)

11.1(4人)

16.7(6人)

50.0(18人)

19.4(7人)

0 1020 30 4050 6070 80

療育手帳を持つ人

40代（81人） 50代（34人） 60歳以上（25人）

現在入所（入院）している施設（病
院）で暮らしたい

施設（病院）を退所して自宅で暮ら
したい

施設（病院）を退所してグループホー
ム・ケアホームなどで暮らしたい

施設（病院）を退所してアパートなど
で暮らしたい

高齢者の入所施設で暮らしたい（特
別養護老人ホームなど）

その他

分からない

無　回　答 4.9(4人)

14.8(12人)

8.6(7人)

7.4(6人)

6.2(5人)

23.5(19人)

7.4(6人)

44.4(36人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80（％） （％） （％）

0.0(0人)

5.9(2人)

5.9(2人)

11.8(4人)

14.7(5人)

20.6(7人)

14.7(5人)

52.9(18人)

0 10 2030 40 50 6070 80

0.0(0人)

16.0(4人)

8.0(2人)

28.0(7人)

0.0(0人)

16.0(4人)

4.0(1人)

48.0(12人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

＜在宅＞ 

＜入所・入院＞ 
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図表９－１－９ 将来の生活の場の希望－障害者手帳種別・年代別（精神障害者保健福祉手帳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別・年代別＞ 精神障害者保健福祉手帳を持つ人

40代（22人） 50代（21人） 60歳以上（29人）

現在入所（入院）している施設（病
院）で暮らしたい

施設（病院）を退所して自宅で暮ら
したい

施設（病院）を退所してグループホー
ム・ケアホームなどで暮らしたい

施設（病院）を退所してアパートなど
で暮らしたい

高齢者の入所施設で暮らしたい（特
別養護老人ホームなど）

その他

分からない

無　回　答 4.5(1人)

0.0(0人)

0.0(0人)

4.5(1人)

50.0(11人)

18.2(4人)

40.9(9人)

18.2(4人)

0 1020 3040 50 60 7080（％） （％） （％）

0.0(0人)

14.3(3人)

23.8(5人)

4.8(1人)

42.9(9人)

14.3(3人)

14.3(3人)

23.8(5人)

0 10 2030 40 50 6070 80

0.0(0人)

0.0(0人)

3.4(1人)

10.3(3人)

27.6(8人)

27.6(8人)

37.9(11人)

34.5(10人)

0 10 2030 40 50 6070 80

＜障害者手帳種別・年代別＞ 精神障害者保健福祉手帳を持つ人

40代（75人） 50代（73人） 60歳以上（45人）

自宅で暮らしたい

障害者向けのグループホーム・
ケアホームなどで暮らしたい

障害者の入所施設で暮らした
い

高齢者の入所施設で暮らした
い

アパートなどで暮らしたい

その他

分からない

無　回　答 2.7(2人)

12.0(9人)

1.3(1人)

21.3(16人)

12.0(9人)

9.3(7人)

30.7(23人)

45.3(34人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80（％） （％） （％）

1.4(1人)

11.0(8人)

4.1(3人)

21.9(16人)

11.0(8人)

5.5(4人)

24.7(18人)

47.9(35人)

0 10 2030 405060 7080

2.2(1人)

8.9(4人)

2.2(1人)

22.2(10人)

20.0(9人)

6.7(3人)

37.8(17人)

44.4(20人)

0 10 2030 40 50 6070 80

＜在宅＞ 

＜入所・入院＞ 
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（１－１）＜入所・入院問27＞ 施設（病院）を退所したい理由 

 

（「施設（病院）を退所したい」と回答した方にお聞きします。） 

問．施設（病院）を退所したい理由は何ですか。あてはまるものすべてに○をしてください。 

 

【概要】 

「自由な生活がしたいから」が48.3％で最も多く、次いで「家族のそばにいたいから」（35.0％）、

「社会的に自立したいから」（23.8％）、「ひとり暮らしをしてみたいから」（22.4％）、「会社や作

業所などで働いてみたいから」（21.7％）などの順となっている。（図表９－１－10） 

【障害者手帳種別】 

全ての障害種別において「自由な生活がしたいから」が最も高い割合であるが、身体障害では

「家族のそばにいたい」（41.4％）、「施設での生活に不満がある」（20.7％）が、知的障害では、

「会社や作業所などで働いてみたい」（25.5％）が多くなっている。精神障害では「ひとり暮らし

をしてみたい」（37.7％）、「社会的に自立したい」（34.0％）が多くなっている。（図表９－１－12） 

【年代・加齢】 

すべての障害種別において、40代と比べて50代・60歳以上で「自由な生活がしたいから」の割

合が高くなっている。（図表９－１－14～図表９－１－15） 

 

図表９－１－10 

 

 （ｎ＝143）

自由な生活がしたいから

家族のそばにいたいから

社会的に自立したいから

ひとり暮らしをしてみたいか
ら

会社や作業所などで働いてみ
たいから

施設（病院）を出てやりたい
ことがあるから

施設（病院）での生活に不満
があるから

友人、知人との共同生活をし
たいから

結婚したいから

その他

特に理由はない

無　回　答 5.6(8人)

3.5(5人)

7.7(11人)

7.7(11人)

11.2(16人)

14.0(20人)

15.4(22人)

21.7(31人)

22.4(32人)

23.8(34人)

35.0(50人)

48.3
(69人)

0 10 20 30 40 50 60（％）
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図表９－１－11 ＜入所・入院＞施設（病院）を退所したい理由－年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表９－１－12 ＜入所・入院＞施設（病院）を退所したい理由－障害者手帳種別 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別＞ 身体障害者手帳 療育手帳 精神障害者保健福祉手帳

（29人） （47人） （53人）

自由な生活がしたいから

家族のそばにいたいから

社会的に自立したいから

ひとり暮らしをしてみたいか
ら

会社や作業所などで働いてみ
たいから

施設（病院）を出てやりたい
ことがあるから

施設（病院）での生活に不満
があるから

友人、知人との共同生活をし
たいから

結婚したいから

その他

特に理由はない

無　回　答 3.4(1人)

13.8(4人)

6.9(2人)

6.9(2人)

6.9(2人)

20.7(6人)

10.3(3人)

6.9(2人)

6.9(2人)

17.2(5人)

41.4(12人)

41.4(12人)

0 10 20 30 40 50 60（％） （％） （％）

10.6(5人)

2.1(1人)

6.4(3人)

6.4(3人)

19.1(9人)

14.9(7人)

6.4(3人)

25.5(12人)

14.9(7人)

17.0(8人)

23.4(11人)

42.6
(20人)

0 10 20 30 40 50 60

3.8(2人)

1.9(1人)

11.3(6人)

9.4(5人)

7.5(4人)

13.2(7人)

22.6(12人)

22.6(12人)

37.7(20人)

34.0(18人)

34.0(18人)

52.8
(28人)

0 10 20 30 40 50 60

＜年代別＞ 40代（57人） 50代（33人） 60歳以上（49人）

自由な生活がしたいから

家族のそばにいたいから

社会的に自立したいから

ひとり暮らしをしてみたいか
ら

会社や作業所などで働いてみ
たいから

施設（病院）を出てやりたい
ことがあるから

施設（病院）での生活に不満
があるから

友人、知人との共同生活をし
たいから

結婚したいから

その他

特に理由はない

無　回　答 8.8(5人)

1.8(1人)

7.0(4人)

7.0(4人)

14.0(8人)

14.0(8人)

17.5(10人)

29.8(17人)

21.1(12人)

31.6(18人)

35.1(20人)

38.6(22人)

0 10 20 30 40 50 60 70（％） （％） （％）

6.1(2人)

0.0(0人)

9.1(3人)

12.1(4人)

9.1(3人)

21.2(7人)

15.2(5人)

24.2(8人)

33.3(11人)

18.2(6人)

30.3(10人)

60.6
(20人)

0 10 20 30 40 50 60 70

0.0(0人)

8.2(4人)

8.2(4人)

4.1(2人)

10.2(5人)

10.2(5人)

14.3(7人)

10.2(5人)

16.3(8人)

18.4(9人)

38.8(19人)

51.0
(25人)

0 10 20 30 40 50 60 70
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図表９－１－13 ＜入所・入院＞施設（病院）を退所したい理由－障害種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肢体不自由（16人） 内部機能障害（14人） 発達障害（29人）

自由な生活がしたいから

家族のそばにいたいから

社会的に自立したいから

ひとり暮らしをしてみたいか
ら

会社や作業所などで働いてみ
たいから

施設（病院）を出てやりたい
ことがあるから

施設（病院）での生活に不満
があるから

友人、知人との共同生活をし
たいから

結婚したいから

その他

特に理由はない

無　回　答 0.0(0人)

6.3(1人)

6.3(1人)

12.5(2人)

12.5(2人)

31.3(5人)

12.5(2人)

6.3(1人)

12.5(2人)

18.8(3人)

37.5(6人)

68.8
(11人)

0 25 50 75 100（％） （％） （％）

0.0(0人)

14.3(2人)

7.1(1人)

7.1(1人)

0.0(0人)

14.3(2人)

14.3(2人)

7.1(1人)

0.0(0人)

28.6(4人)

50.0(7人)

35.7(5人)

0 25 50 75 100

0.0(0人)

3.4(1人)

13.8(4人)

3.4(1人)

20.7(6人)

10.3(3人)

13.8(4人)

31.0(9人)

13.8(4人)

17.2(5人)

41.4(12人)

37.9(11人)

0 25 50 75 100

＜障害種別＞ 視覚障害（6人） 聴覚障害（1人） 音声・言語障害（11人）

自由な生活がしたいから

家族のそばにいたいから

社会的に自立したいから

ひとり暮らしをしてみたいか
ら

会社や作業所などで働いてみ
たいから

施設（病院）を出てやりたい
ことがあるから

施設（病院）での生活に不満
があるから

友人、知人との共同生活をし
たいから

結婚したいから

その他

特に理由はない

無　回　答 0.0(0人)

0.0(0人)

50.0(3人)

0.0(0人)

16.7(1人)

16.7(1人)

0.0(0人)

16.7(1人)

0.0(0人)

0.0(0人)

16.7(1人)

66.7(4人)

0 25 50 75 100（％） （％） （％）

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

100.0
(1人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

100.0
(1人)

0.0(0人)

100.0
(1人)

0.0(0人)

100.0
(1人)

0 25 50 75 100

18.2(2人)

0.0(0人)

18.2(2人)

9.1(1人)

27.3(3人)

27.3(3人)

9.1(1人)

0.0(0人)

9.1(1人)

0.0(0人)

45.5(5人)

27.3(3人)

0 25 50 75 100
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図表９－１－14 ＜入所・入院＞施設（病院）を退所したい理由－障害者手帳種別・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別・年代別＞ 身体障害者手帳を持つ人

40代（10人） 50代（3人） 60歳以上（16人）

自由な生活がしたいから

家族のそばにいたいから

社会的に自立したいから

ひとり暮らしをしてみたいか
ら

会社や作業所などで働いてみ
たいから

施設（病院）を出てやりたい
ことがあるから

施設（病院）での生活に不満
があるから

友人、知人との共同生活をし
たいから

結婚したいから

その他

特に理由はない

無　回　答 10.0(1人)

0.0(0人)

20.0(2人)

20.0(2人)

20.0(2人)

20.0(2人)

10.0(1人)

20.0(2人)

20.0(2人)

20.0(2人)

30.0(3人)

30.0(3人)

0 10 2030 40 50 6070 80（％） （％） （％）

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

66.7
(2人)

33.3(1人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

33.3(1人)

66.7
(2人)

0 10 2030 40 50 6070 80

0.0(0人)

25.0(4人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

12.5(2人)

6.3(1人)

0.0(0人)

0.0(0人)

18.8(3人)

50.0(8人)

43.8(7人)

0 10 2030 405060 7080

療育手帳を持つ人

40代（28人） 50代（14人） 60歳以上（5人）

自由な生活がしたいから

家族のそばにいたいから

社会的に自立したいから

ひとり暮らしをしてみたいか
ら

会社や作業所などで働いてみ
たいから

施設（病院）を出てやりたい
ことがあるから

施設（病院）での生活に不満
があるから

友人、知人との共同生活をし
たいから

結婚したいから

その他

特に理由はない

無　回　答 10.7(3人)

3.6(1人)

10.7(3人)

0.0(0人)

21.4(6人)

10.7(3人)

7.1(2人)

21.4(6人)

7.1(2人)

17.9(5人)

21.4(6人)

28.6(8人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80（％） （％） （％）

14.3(2人)

0.0(0人)

0.0(0人)

21.4(3人)

0.0(0人)

28.6(4人)

7.1(1人)

21.4(3人)

28.6(4人)

21.4(3人)

28.6(4人)

64.3
(9人)

0 10 2030 40 50 6070 80

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

60.0
(3人)

0.0(0人)

0.0(0人)

60.0
(3人)

20.0(1人)

52.0(13人)

20.0(1人)

60.0
(3人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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図表９－１－15 ＜入所・入院＞施設（病院）を退所したい理由－障害者手帳種別・年代別（つづき） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別・年代別＞ 精神障害者保健福祉手帳を持つ人

40代（19人） 50代（12人） 60歳以上（22人）

自由な生活がしたいから

家族のそばにいたいから

社会的に自立したいから

ひとり暮らしをしてみたいか
ら

会社や作業所などで働いてみ
たいから

施設（病院）を出てやりたい
ことがあるから

施設（病院）での生活に不満
があるから

友人、知人との共同生活をし
たいから

結婚したいから

その他

特に理由はない

無　回　答 10.5(2人)

0.0(0人)

0.0(0人)

10.5(2人)

5.3(1人)

15.8(3人)

31.6(6人)

36.8(7人)

36.8(7人)

47.4(9人)

52.6(10人)

42.1(8人)

0 1020 3040 50 60 7080（％） （％） （％）

0.0(0人)

0.0(0人)

25.0(3人)

16.7(2人)

16.7(2人)

25.0(3人)

41.7(5人)

33.3(4人)

50.0(6人)

33.3(4人)

8.3(1人)

75.0
(9人)

0 10 2030 40 50 6070 80

0.0(0人)

4.5(1人)

13.6(3人)

4.5(1人)

4.5(1人)

4.5(1人)

4.5(1人)

4.5(1人)

31.8(7人)

22.7(5人)

31.8(7人)

50.0(11人)

0 10 2030 40 50 6070 80
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（１－２）＜入所・入院問28＞ 今の施設（病院）での生活を続けたい理由 

 

（「現在入所（入院）している施設（病院）で暮らしたい」と回答した方にお聞きします。） 

問．今の施設（病院）での生活を続けたい理由は何ですか。 

あてはまるものすべてに○をしてください。 

 

【概要】 

「施設（病院）にいた方が安心できるから」が84.2％で最も多く、次いで「施設（病院）での

生活が自分にあっているから」（51.8％）、「施設（病院）職員や他の入所者との関係が良好だから」

（50.4％）、「家族の受け入れ体制が整っていないから」（36.0％）、「健康面などで不安があるから」

（33.8％）などの順となっている。（図表９－１－16） 

【障害者手帳種別】大きな傾向の違いはみられない。 

【年代・加齢】大きな傾向の違いはみられない。 

 

 

図表９－１－16 

 

 
（ｎ＝139）

施設（病院）にいたほうが安
心できるから

施設（病院）での生活が自分
にあっているから

施設（病院）職員や他の入所
者との関係が良好だから

家族の受け入れ態勢が整って
いないから

健康面などで不安があるから

自宅の構造が障害に対応して
いないから

地域での受け入れについて不
安を持っているから

地域での生活に魅力を感じな
いから

その他

特に理由はない

無　回　答 4.3(6人)

0.0

5.8(8人)

5.8(8人)

12.2(17人)

13.7(19人)

33.8(47人)

36.0(50人)

50.4(70人)

51.8(72人)

84.2
(117人)

0 20 40 60 80 100（％）
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図表９－１－17 ＜入所・入院＞今の施設（病院）での生活を続けたい理由－年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表９－１－18 ＜入所・入院＞今の施設（病院）での生活を続けたい理由－障害者手帳種別 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別＞ 身体障害者手帳 療育手帳 精神障害者保健福祉手帳

（66人） （66人） （19人）

施設（病院）にいたほうが安
心できるから

施設（病院）での生活が自分
にあっているから

施設（病院）職員や他の入所
者との関係が良好だから

家族の受け入れ態勢が整って
いないから

健康面などで不安があるから

自宅の構造が障害に対応して
いないから

地域での受け入れについて不
安を持っているから

地域での生活に魅力を感じな
いから

その他

特に理由はない

無　回　答 4.5(3人)

0.0

6.1(4人)

3.0(2人)

10.6(7人)

22.7(15人)

42.4(28人)

42.4(28人)

54.5(36人)

59.1(39人)

86.4
(57人)

0 20 40 60 80 100（％） （％） （％）

4.5(3人)

0.0

10.6(7人)

6.1(4人)

19.7(13人)

16.7(11人)

34.8(23人)

36.4(24人)

60.6(40人)

54.5(36人)

83.3
(55人)

0 20 40 60 80 100

0.0

0.0

0.0

5.3(1人)

15.8(3人)

10.5(2人)

15.8(3人)

26.3(5人)

63.2(12人)

73.7
(14人)

89.5
(17人)

0 20 40 60 80 100

＜年代別＞ 40代（63人） 50代（31人） 60歳以上（44人）

施設（病院）にいたほうが安
心できるから

施設（病院）での生活が自分
にあっているから

施設（病院）職員や他の入所
者との関係が良好だから

家族の受け入れ態勢が整って
いないから

健康面などで不安があるから

自宅の構造が障害に対応して
いないから

地域での受け入れについて不
安を持っているから

地域での生活に魅力を感じな
いから

その他

特に理由はない

無　回　答 4.8(3人)

0.0(0人)

7.9(5人)

3.2(2人)

19.0(12人)

14.3(9人)

38.1(24人)

38.1(24人)

50.8(32人)

44.4(28人)

81.0
(51人)

0 25 50 75 100（％） （％） （％）

3.2(1人)

0.0(0人)

0.0(0人)

6.5(2人)

9.7(3人)

12.9(4人)

22.6(7人)

25.8(8人)

61.3(19人)

58.1(18人)

87.1
(27人)

0 25 50 75 100

2.3(1人)

0.0(0人)

6.8(3人)

9.1(4人)

4.5(2人)

13.6(6人)

36.4(16人)

40.9(18人)

43.2(19人)

59.1(26人)

88.6
(39人)

0 25 50 75 100
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図表９－１－19 ＜入所・入院＞今の施設（病院）での生活を続けたい理由－障害種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肢体不自由（53人） 内部機能障害（11人） 発達障害（37人）

施設（病院）にいたほうが安
心できるから

施設（病院）での生活が自分
にあっているから

施設（病院）職員や他の入所
者との関係が良好だから

家族の受け入れ態勢が整って
いないから

健康面などで不安があるから

自宅の構造が障害に対応して
いないから

地域での受け入れについて不
安を持っているから

地域での生活に魅力を感じな
いから

その他

特に理由はない

無　回　答 3.8(2人)

0.0(0人)

7.5(4人)

3.8(2人)

7.5(4人)

22.6(12人)

47.2(25人)

45.3(24人)

50.9(27人)

52.8(28人)

86.8
(46人)

0 25 50 75 100（％） （％） （％）

9.1(1人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

9.1(1人)

9.1(1人)

45.5(5人)

36.4(4人)

72.7
(8人)

36.4(4人)

72.7
(8人)

0 25 50 75 100

5.4(2人)

0.0(0人)

8.1(3人)

13.5(5人)

27.0(10人)

18.9(7人)

48.6(18人)

40.5(15人)

59.5(22人)

48.6(18人)

83.8
(31人)

0 25 50 75 100

＜障害種別＞ 視覚障害（11人） 聴覚障害（5人） 音声・言語障害（40人）

施設（病院）にいたほうが安
心できるから

施設（病院）での生活が自分
にあっているから

施設（病院）職員や他の入所
者との関係が良好だから

家族の受け入れ態勢が整って
いないから

健康面などで不安があるから

自宅の構造が障害に対応して
いないから

地域での受け入れについて不
安を持っているから

地域での生活に魅力を感じな
いから

その他

特に理由はない

無　回　答 0.0(0人)

0.0(0人)

9.1(1人)

0.0(0人)

18.2(2人)

9.1(1人)

36.4(4人)

36.4(4人)

63.6(7人)

63.6(7人)

81.8
(9人)

0 25 50 75 100（％） （％） （％）

20.0(1人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

40.0(2人)

20.0(1人)

40.0(2人)

40.0(2人)

20.0(1人)

40.0(2人)

60.0(3人)

0 25 50 75 100

0.0(0人)

0.0(0人)

10.0(4人)

2.5(1人)

15.0(6人)

15.0(6人)

47.5(19人)

40.0(16人)

70.0(28人)

55.0(22人)

97.5
(39人)

0 25 50 75 100
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図表９－１－20 ＜入所・入院＞今の施設（病院）での生活を続けたい理由－障害者手帳種別・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

療育手帳を持つ人

40代（36人） 50代（18人） 60歳以上（12人）

施設（病院）にいたほうが安
心できるから

施設（病院）での生活が自分
にあっているから

施設（病院）職員や他の入所
者との関係が良好だから

家族の受け入れ態勢が整って
いないから

健康面などで不安があるから

自宅の構造が障害に対応して
いないから

地域での受け入れについて不
安を持っているから

地域での生活に魅力を感じな
いから

その他

特に理由はない

無　回　答 5.6(2人)

0.0(0人)

13.9(5人)

5.6(2人)

27.8(10人)

19.4(7人)

41.7(15人)

38.9(14人)

58.3(21人)

50.0(18人)

83.3
(30人)

0 25 50 75 100（％） （％） （％）

5.6(1人)

0.0(0人)

0.0(0人)

5.6(1人)

11.1(2人)

5.6(1人)

16.7(3人)

22.2(4人)

66.7
(12人)

50.0(9人)

83.3
(15人)

0 25 50 75 100

0.0(0人)

0.0(0人)

16.7(2人)

8.3(1人)

8.3(1人)

25.0(3人)

41.7(5人)

50.0(6人)

58.3(7人)

75.0
(9人)

83.3
(10人)

0 25 50 75 100

＜障害者手帳種別・年代別＞ 身体障害者手帳を持つ人

40代（35人） 50代（12人） 60歳以上（19人）

施設（病院）にいたほうが安
心できるから

施設（病院）での生活が自分
にあっているから

施設（病院）職員や他の入所
者との関係が良好だから

家族の受け入れ態勢が整って
いないから

健康面などで不安があるから

自宅の構造が障害に対応して
いないから

地域での受け入れについて不
安を持っているから

地域での生活に魅力を感じな
いから

その他

特に理由はない

無　回　答 5.7(2人)

0.0(0人)

8.6(3人)

0.0(0人)

17.1(6人)

20.0(7人)

37.1(13人)

34.3(12人)

51.4(18人)

48.6(17人)

85.7
(30人)

0 25 50 75 100（％） （％） （％）

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

25.0(3人)

25.0(3人)

33.3(4人)

83.3
(10人)

83.3
(10人)

83.3
(10人)

0 25 50 75 100

5.3(1人)

0.0(0人)

5.3(1人)

10.5(2人)

5.3(1人)

26.3(5人)

63.2(12人)

63.2(12人)

42.1(8人)

63.2(12人)

89.5
(17人)

0 25 50 75 100
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図表９－１－21 ＜入所・入院＞今の施設（病院）での生活を続けたい理由－障害者手帳種別・年代別 

（つづき） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別・年代別＞ 精神障害者保健福祉手帳を持つ人

40代（4人） 50代（5人） 60歳以上（10人）

施設（病院）にいたほうが安
心できるから

施設（病院）での生活が自分
にあっているから

施設（病院）職員や他の入所
者との関係が良好だから

家族の受け入れ態勢が整って
いないから

健康面などで不安があるから

自宅の構造が障害に対応して
いないから

地域での受け入れについて不
安を持っているから

地域での生活に魅力を感じな
いから

その他

特に理由はない

無　回　答 0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

50.0(2人)

0.0(0人)

50.0(2人)

50.0(2人)

75.0
(3人)

75.0
(3人)

75.0
(3人)

0 25 50 75 100（％） （％） （％）

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

40.0(2人)

0.0(0人)

40.0(2人)

40.0(2人)

60.0(3人)

80.0
(4人)

0 25 50 75 100

0.0(0人)

0.0(0人)

0.0(0人)

10.0(1人)

10.0(1人)

0.0(0人)

10.0(1人)

10.0(1人)

70.0(7人)

80.0
(8人)

100.0
(10人)

0 25 50 75 100



 - 267 - 

（２）＜在宅問40＞ 将来の生活への希望 

 

問．将来の生活について、どのような希望がありますか。 

あてはまるものすべてに○をしてください。 

 

【概要】 

「家族と暮らしたい」が54.6％で最も多く、次いで「自由な生活をしたい」（22.5％）、「社会的

に自立したい」（12.2％）、「一人で暮らしたい」（11.3％）、「会社や作業所などで働いてみたい」

（10.6％）などの順となっている。（図表９－２－１） 

【障害者手帳種別】 

身体障害、知的障害では、「家族と暮らしたい」が多く、精神障害では、「自由な生活がしたい」

「社会的に自立したい」が多くなっている。（図表９－２－３） 

【年代・加齢】 

年代が進むにつれ、身体障害では「家族と暮らしたい」の割合が高くなり、知的障害では「家

族と暮らしたい」の割合が低くなる一方、「友人、知人との共同生活をしたい」の割合が高くなっ

ている。（図表９－２－６～図表９－２－７） 

【その他】 

ひとり暮らしでは、「一人で暮らしたい」（36.8％）、「自由に生活をしたい」（32.6％）が多く、

「家族と暮らしたい」（13.9％）は少ない。（図表９－２－５） 

 

 

図表９－２－１ 

 

 
（ｎ＝1,219）

家族と暮らしたい

自由な生活をしたい

社会的に自立したい

一人で暮らしたい

会社や作業所などで働いてみ
たい

友人、知人との共同生活をし
たい

結婚したい

その他

分からない

無　回　答 7.5(91人)

9.3(113人)

4.2(51人)

8.6(105人)

9.5(116人)

10.6(129人)

11.3(138人)

12.2(149人)

22.5(274人)

54.6
(665人)

0 10 20 30 40 50 60（％）
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図表９－２－２ ＜在宅＞将来の生活への希望－年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表９－２－３ ＜在宅＞将来の生活への希望－障害者手帳種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別＞ 身体障害者手帳 療育手帳 精神障害者保健福祉手帳

（746人） （265人） （195人）

家族と暮らしたい

自由な生活をしたい

社会的に自立したい

一人で暮らしたい

会社や作業所などで働いてみ
たい

友人、知人との共同生活をし
たい

結婚したい

その他

分からない

無　回　答 7.8(58人)

6.4(48人)

3.9(29人)

5.4(40人)

5.1(38人)

4.7(35人)

9.0(67人)

8.2(61人)

22.1(165人)

66.0
(492人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80（％） （％） （％）

11.3(30人)

16.2(43人)

7.5(20人)

6.4(17人)

19.2(51人)

15.8(42人)

7.5(20人)

7.5(20人)

12.8(34人)

43.8(116人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

4.1(8人)

12.8(25人)

2.1(4人)

21.5(42人)

14.4(28人)

24.6(48人)

24.1(47人)

33.3(65人)

35.4(69人)

27.2(53人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80

＜年代別＞ 40代（343人） 50代（244人） 60歳以上（613人）

家族と暮らしたい

自由な生活をしたい

社会的に自立したい

一人で暮らしたい

会社や作業所などで働いてみ
たい

友人、知人との共同生活をし
たい

結婚したい

その他

分からない

無　回　答 9.0(31人)

9.3(32人)

5.0(17人)

17.5(60人)

15.5(53人)

19.2(66人)

13.1(45人)

18.7(64人)

20.4(70人)

45.2(155人)

0 10 20 30 40 50 60 70（％） （％） （％）

2.9(7人)

13.9(34人)

5.3(13人)

10.7(26人)

9.8(24人)

12.7(31人)

12.7(31人)

16.8(41人)

25.4(62人)

45.5(111人)

0 10 20 30 40 50 60 70

7.8(48人)

7.3(45人)

3.3(20人)

2.3(14人)

5.5(34人)

4.4(27人)

9.3(57人)

6.4(39人)

22.5(138人)

63.3
(388人)

0 10 20 30 40 50 60 70
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図表９－２－４ ＜在宅＞将来の生活への希望－障害種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害種別＞ 視覚障害（91人） 聴覚障害（129人） 音声・言語障害（122人）

家族と暮らしたい

自由な生活をしたい

社会的に自立したい

一人で暮らしたい

会社や作業所などで働いてみ
たい

友人、知人との共同生活をし
たい

結婚したい

その他

分からない

無　回　答 11.0(10人)

9.9(9人)

8.8(8人)

6.6(6人)

11.0(10人)

8.8(8人)

15.4(14人)

14.3(13人)

25.3(23人)

56.0(51人)

0 10 2030 4050 60 7080（％） （％） （％）

9.3(12人)

7.0(9人)

6.2(8人)

10.9(14人)

7.0(9人)

10.9(14人)

16.3(21人)

11.6(15人)

31.0(40人)

48.8(63人)

0 10 2030 40 50 6070 80

9.8(12人)

13.1(16人)

4.1(5人)

5.7(7人)

9.0(11人)

7.4(9人)

7.4(9人)

4.9(6人)

19.7(24人)

66.4
(81人)

0 1020 3040 5060 7080

肢体不自由（293人） 内部機能障害（298人） 発達障害（156人）

家族と暮らしたい

自由な生活をしたい

社会的に自立したい

一人で暮らしたい

会社や作業所などで働いてみ
たい

友人、知人との共同生活をし
たい

結婚したい

その他

分からない

無　回　答 10.9(32人)

6.8(20人)

2.7(8人)

8.5(25人)

8.5(25人)

6.5(19人)

9.9(29人)

9.6(28人)

17.4(51人)

63.5
(186人)

0 10 2030 40 50 6070 80（％） （％） （％）

3.7(11人)

4.4(13人)

3.4(10人)

4.7(14人)

3.7(11人)

5.0(15人)

8.1(24人)

9.1(27人)

23.2(69人)

77.2
(230人)

0 1020 30 4050 6070 80

7.7(12人)

17.9(28人)

9.0(14人)

10.3(16人)

22.4(35人)

19.2(30人)

11.5(18人)

10.3(16人)

18.6(29人)

45.5(71人)

0 1020 3040 5060 7080
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図表９－２－５ ＜在宅＞将来の生活への希望－同居家族別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の親族と同居 グループホーム等に入居 ひとり暮らし

（29人） （215人） （144人）

家族と暮らしたい

自由な生活をしたい

社会的に自立したい

一人で暮らしたい

会社や作業所などで働いてみ
たい

友人、知人との共同生活をし
たい

結婚したい

その他

分からない

無　回　答

0.0

0.0

6.9(2人)

17.2(5人)

13.8(4人)

13.8(4人)

13.8(4人)

17.2(5人)

13.8(4人)

48.3
(14人)

0 25 50 75 100（％） （％） （％）

8.8(19人)

19.1(41人)

6.0(13人)

17.2(37人)

21.9(47人)

16.7(36人)

18.1(39人)

18.6(40人)

28.8(62人)

15.8(34人)

0 25 50 75 100

11.8(17人)

10.4(15人)

3.5(5人)

14.6(21人)

10.4(15人)

11.1(16人)

36.8(53人)

13.9(20人)

32.6(47人)

13.9(20人)

0 25 50 75 100

＜同居家族別＞ 親と同居 親と配偶者・子どもと同居 配偶者・子どもと同居

（261人） （35人） （500人）

家族と暮らしたい

自由な生活をしたい

社会的に自立したい

一人で暮らしたい

会社や作業所などで働いてみ
たい

友人、知人との共同生活をし
たい

結婚したい

その他

分からない

無　回　答 8.0(21人)

9.6(25人)

6.1(16人)

14.6(38人)

14.9(39人)

20.3(53人)

8.4(22人)

16.5(43人)

16.1(42人)

56.3(147人)

0 25 50 75 100（％） （％） （％）

0.0

2.9(1人)

5.7(2人)

2.9(1人)

8.6(3人)

5.7(2人)

2.9(1人)

14.3(5人)

25.7(9人)

88.6
(31人)

0 25 50 75 100

0.0

6.0(30人)

4.0(20人)

2.4(12人)

2.0(10人)

2.4(12人)

3.4(17人)

6.6(33人)

20.0(100人)

81.0
(405人)

0 25 50 75 100
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図表９－２－６ ＜在宅＞将来の生活への希望－障害者手帳種別・年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別・年代別＞ 身体障害者手帳を持つ人

40代（117人） 50代（121人） 60歳以上（505人）

家族と暮らしたい

自由な生活をしたい

社会的に自立したい

一人で暮らしたい

会社や作業所などで働いてみ
たい

友人、知人との共同生活をし
たい

結婚したい

その他

分からない

無　回　答 9.4(11人)

6.8(8人)

9.4(11人)

18.8(22人)

13.7(16人)

10.3(12人)

11.1(13人)

19.7(23人)

22.2(26人)

49.6(58人)

0 1020 30 4050 6070 80（％） （％） （％）

2.5(3人)

10.7(13人)

4.1(5人)

7.4(9人)

2.5(3人)

8.3(10人)

9.9(12人)

11.6(14人)

25.6(31人)

65.3
(79人)

0 10 2030 40 50 6070 80

8.5(43人)

5.3(27人)

2.6(13人)

1.6(8人)

3.6(18人)

2.4(12人)

8.1(41人)

4.6(23人)

21.2(107人)

69.9
(353人)

0 10 2030 405060 7080

療育手帳を持つ人

40代（176人） 50代（50人） 60歳以上（36人）

家族と暮らしたい

自由な生活をしたい

社会的に自立したい

一人で暮らしたい

会社や作業所などで働いてみ
たい

友人、知人との共同生活をし
たい

結婚したい

その他

分からない

無　回　答 14.8(26人)

12.5(22人)

6.3(11人)

6.3(11人)

17.6(31人)

18.2(32人)

6.8(12人)

5.7(10人)

9.1(16人)

51.1(90人)

0 10 2030 40 50 6070 80（％） （％） （％）

4.0(2人)

18.0(9人)

12.0(6人)

8.0(4人)

20.0(10人)

6.0(3人)

6.0(3人)

14.0(7人)

20.0(10人)

26.0(13人)

0 1020 30 4050 6070 80

5.6(2人)

30.6(11人)

8.3(3人)

2.8(1人)

25.0(9人)

16.7(6人)

11.1(4人)

5.6(2人)

19.4(7人)

30.6(11人)

0 1020 30 4050 6070 80
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図表９－２－７ ＜在宅＞将来の生活への希望－障害者手帳種別・年代別（つづき） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜障害者手帳種別・年代別＞ 精神障害者保健福祉手帳を持つ人

40代（75人） 50代（73人） 60歳以上（45人）

家族と暮らしたい

自由な生活をしたい

社会的に自立したい

一人で暮らしたい

会社や作業所などで働いてみ
たい

友人、知人との共同生活をし
たい

結婚したい

その他

分からない

無　回　答 5.3(4人)

4.0(3人)

1.3(1人)

32.0(24人)

14.7(11人)

29.3(22人)

29.3(22人)

41.3(31人)

37.3(28人)

29.3(22人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80（％） （％） （％）

4.1(3人)

21.9(16人)

2.7(2人)

17.8(13人)

13.7(10人)

21.9(16人)

19.2(14人)

28.8(21人)

28.8(21人)

23.3(17人)

0 10 2030 405060 7080

2.2(1人)

13.3(6人)

2.2(1人)

6.7(3人)

11.1(5人)

17.8(8人)

20.0(9人)

24.4(11人)

40.0(18人)

26.7(12人)

0 10 2030 40 50 6070 80


